

ЯКЕ ПРАЦЮЄ 365/24/7

Рік тому курси англійської мови «Гаудеамус» розпочали грандіозний проект з удосконалення власної програми та підручників. Хто генерує нові ідеї та чому вони створюють нове, а не користуються існуючим, дізнавався **VIP club**.

Засновниця та директорка курсів Олена Коваль щиро запрошує нас до головного генератора «Гаудеамуса» – методичного центру, де кожного дня кипить робота і народжуються цікаві ідеї. Це стильний кабінет у стриманих відтінках, наповнений гарним настроєм та посмішками.



ОЛЕНА КОВАЛЬ, засновниця та директорка курсів англійської мови «Гаудеамус»:

«Наша велика організація: директор, три методисти, бухгалтер, офіс-менеджер та 51 вчитель – завжди разом і на одній хвилі. Тому методичний центр працює 365/24/7. Саме звідси «Гаудеамус» бере сили й енергію для свого розвитку. Тішуся, що ми разом з чоловіком Олексієм Ковалем знайшли своїх однодумців, які сьогодні пишуть зі мною історію наших курсів. Ми завжди за новизну, креативність та сучасність. Наприклад, у березні 2019 року з оголошенням карантину ми за два дні змогли спланувати роботу та перевести понад 2000 дітей на онлайн-навчання. Хоча до цього протягом 21 року працювали лише оффлайн. А вже в квітні вся наша команда створила 657 презентацій, щоб навчання онлайн відповідало нашій формулі успіху: «Якісне навчання англійській мові доступне кожному учневі!»».



ОЛЕНА БАГДАСАРОВА, методист:

«Гаудеамус» пише власні підручники. Ми завжди в пошуку: як створити такий підручник, за яким учням буде цікаво навчатися, вчителю – креативно викладати, а батькам – пишатися результатами дітей. Наразі у нас написано 7 підручників. До кожної книжки ми записали аудіоматеріали, які допомагають виконувати домашнє завдання та розвивають навички чути та розуміти носіїв англійської мови. Плануємо видати оновлений підручник першого року навчання, а також розробити підручник другого року навчання».



ЛАРИСА БАЛИКА, методист:

«Обожнюю «Гаудеамус» за чесність, порядність, відкритість та перспективу в усьому: стосунках, навчанні, удосконаленні. Упевнена, що ми найкращі у своїй справі. Доказ цьому – ефективна робота за власною програмою і за власними підручниками з учнями 1-11 класів. Наш методичний центр – це мозок усієї організації, бо тут народжуються ідеї, які потім реалізуються разом із нашими вчителями».



ОЛЬГА ХРУЩ, офіс-менеджер:

«Головне гасло нашого закладу: «Я – ОК і ти – ОК!» А головним важелем в організації роботи нашого офісу є спільне бажання і мрія – якісна англійська мова для всіх дітей шкільного віку. Разом із дітьми зростає та розвивається і весь колектив курсів. Саме діти надихають нас на пошук цікавих ідей та проєктів».



ЯНА РІДКА, працівник офісу:

«Партнерські стосунки в нашому колективі дозволяють усім працівникам висловлювати свої думки та ділитися свіжими ідеями. Найбільш креативні з них ми успішно втілюємо в життя. Постійно розвиваємося, щоб навчальний процес приносив задоволення і радість учителю від роботи, а учням – від навчання».



ОЛЕНА СИЗОВА, методист:

«Вважаю, що розширення можливостей в онлайн-навчанні та створення міні-груп, ще більше популяризує наші курси. Онлайн-навчання стає більш затребуваним. Більше того, багато учнів готові продовжити своє навчання навіть після переїзду до інших міст. У наших найближчих планах – закінчити роботу з удосконалення першого підручника серії EnglishLand: зробити його відповідним до потреб сучасних учнів, видати та почати працювати за ним уже у вересні 2022 року».

Текст: Наталія Нікітчук. Фото: Ольга Опілат.

Методичний центр «Гаудеамус» – це острів взаємоповаги, довіри, партнерства, де формуються і розширюються лави єдиномудців. 📧

Курси англійської мови «Гаудеамус»

Адреса методичного центру: м. Запоріжжя, вул. Новобудов, 3, оф. 808, 809

